
RPP PEMBELAJARAN DARING 

MADRASAH ALIYAH DDI SONI 

 

MATA PELAJARAN : SKI 

KELAS/SEMESTER  : XI/GANJIL 

MATERI POKOK  : Menceritakan Sejarah Dakwah Rasulullah Saw Pada Periode Mekah dan Madinah 

ALOKASI WAKTU  : 2x 40 MENIT 

 

A. Kompetensi yang ingin dicapai 

➢ Siswa Mampu Memahami keteladanan Rasulullah di kehidupan sehari-hari dalam bermasyarakat  

B. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan dapat : 

➢ Menjelasakan ciri-ciri masyarakat yang dihadapi Rasulullah pada periode Mekah secara mandiri dan 

terperinci 

➢ Mendiskusikan sejarah dakwah Rasulullah pada periode Mekkah dengan logis 

C. Aktifitas pembelajaran 

  Persiapan pembelajaran 

 

a. Mempersipkan dan mengelolah whatsup group kelas. 

b. Menyampaikan jadwal pembelajaran melalui Online ( Grup WA ) 

c. Mengarahkan peserta didik untuk membaca materi melalui buku / aplikasi buku pembelajaran, google 

dan lain sebagainya sebelum jadwal pembelajaran. 

 

D. Langkah-langkah pembelajaran 

➢ Pendidik membuka group dan mengabsen peserta didik untuk mendapat perhatian dan konsentrasi 

peserta didik. 

➢ Pendidik memberikan materi mengenai sejarah dakwa rasulullah periode mekkah dan madinah secara 

singka, padat dan jelas. 

➢ Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya mengenai materi yang tidak di fahami. 

➢ Pendidik memberikan tugas kepada peserta didik berupa soal dalam bentuk word kemudian peserta 

didik mengirim secara pribadi ke whatsup pendidik 

 

E. Penilaian 

1. Sikap : Keaktifan peserta didik mengikuti pembelajaran daring (online) 

2. Pengetahuan : Penugasan online 

     3. Keterampilan : Siswa dapat mengidentifikasi masing-masing karya ulama Kutubussitah 

 

Mengetahui,         Soni, 25 Juni 2020  
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